
Das kleine Haus zur gro en Freiheit.



Unser Traum  
ist es, Ihren Traum  
zu erfüllen.
Das ist der gelebte Traum von den eigenen 4 Wänden. Der Wirklichkeit 

gewordene Wunsch nach mehr Unabhängigkeit und Autarkie. Und die 

eingelöste Sehnsucht, dort leben zu können, wohin es mich zieht.  

Das ist das gestillte Verlangen nach Abwechslung, wenn es um den 

Blick aus dem Küchenfenster geht. Und die erfüllte Hoffnung, sich das 

alles leisten zu können. 

Wir von NIMME bauen hochqualitative und gleichzeitig preiswerte  

Tiny Häuser. Angepasst an jene Menschen, die lieber unangepasst 

leben. Angepasst an Sie und Ihre Bedürfnisse.



Genau das richtige.  
Für viele Orts- und Lebenslagen.

Für jung und alt 
Studenten Studio, Familien- 

haus, Senioren Wohnung

Arbeiten 
Atelier & Ordination, Büro &  
Co-Working, Kindergruppe 

In der Stadt 
Extra Wohnraum im Garten,  
Auf die Reise mitnehmen,  
Wohnwagen & Mobilheim 
Haus auf Rädern, mit/ohne  

Straßenzulassung
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Wohnen 
Haupt- oder Zweitwohnung,  

Ferienhaus oder Gästewohnung

Anlegen und Investieren 
Grundstückbesitzer,  
Vermieter & Makler 

Pop-Up Home 
Mieten und teilen,  
Kurz & langfristig,  

Gemeinsam teilen

Für Familie und Freunde 
Mit der Familie, mit Freunden  

oder alleine genießen

Im Grünen 
In den Bergen & im Wald,  

Camping 

Am Land 
Gartenwohnung, Wochenendhaus  

& Ferienhaus Gartenlounge

Minimalist bis exklusiv 
Individuell anpassbar,  
von basic bis exklusiv



Ein Haus, unzählige Möglichkeiten.

Fundament 
Auf Rädern, Schraubfundament,  
Punktfundament & Bodenplatte

Materialien (FSC) 
Nordische Kiefer, Thermoholz,  

Profilholz oder Sperrholz 

Installationen 
Elektro,  
Sanitär

Strom 
Netz, Photovoltaik

Farben 
Natur, Uni,  
FarbTastic

Dachform 
Pultdach & Flachdach,  

Satteldach, Maßgeschneidert

Dämmung (10cm) 
Steinwolle, Hanf,  

Schafwolle 

Anschlüsse 
Strom,  

Wasser & Kanal

Wasser 
Netz, Wasserspeicher

Möbel 
Ohne, Teilmöbliert,  

Vollmöbliert
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Verfahren 
Straßenzulassung,  

Bauanzeige, Baubewilligung

Fenster und Türen 
Low-E Glas,  
Schichtholz 

Heizung 
Fußbodenheizung & Infrarot,  

Gastherme & Holzkamin

Toilette 
Klassisch, Öko - Kompost

Dachboden 
Ohne,  

1 Loft, 2. Loft



So verschieden  
wie die Menschen, 
die darin leben. K L E I N  &  C H I C 

1 0 - 1 5 m 2
S M A R T  &  F U N TA S T I C 

1 5 - 2 5 m 2
M A G I S C H  &  G L Ü C K L I C H 

2 5 - 5 0 m 2

Neu, ab 27.900*

+3 4+ 6+

Bestseller, ab 29.900* Bald verfügbar, ab 39.000*

Von puritanisch bis luxuriös, für Minimalisten oder 

Technik-Freaks, Singles oder Familien. Wählen Sie 

unter einer Vielzahl an Möglichkeiten das passende 

Häuschen für sich.

Wir beraten Sie gerne.

* Alle Preise exkl. USt. Abbildungen zeigen Symbolfotos.



Basismodell
€ 27,900*

€  23 ,900*

Bezugsfertig
€ 35,900*

€  29,900*

Trailer 
Länge: 5.5 Meter 
Breite: 2.5 Meter

Verkleidung 
Unbehandelte Außenverkleidung,  
Innenverkleidung mit Sperrholz-Platten, 
Dachblech, Laminat-Parkett

Dämmung 
Steinwolle (10 cm)

Türen und Fenster 
PVC Haustür, PVC Fenster,  
Low-E Thermoglas,  
Innere Schiebetür

Elektrische Installationen 
Sicherungskasten,  
Lichtschalter und Steckdosen

Sanitäre Anlagen 
Kupferrohr für Heiß-/ Kaltwasser,  
Abwasserleitung, 2x125l Wassertanks  
für sauberes Wasser, und Grauwasser  
mit Pumpe, Badezimmerwaschbecken  
mit, Wasserhahn, Duschwanne mit  
Duschset, DYI Trockentoilette

Möbel 
Küchenarbeitsplatte mit Spüle,  
Sofa, Treppe mit Stauraum,  
Wandtisch mit 2 Stühlen

Haushaltsgeräte 
Gaskochfeld

Gasinstallationen 
Gasleitung

* Alle Preise exkl. USt.
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Basismodell
€ 29,900*

€  25 ,900*

Bezugsfertig
€ 39,900*

€  34,900*

* Alle Preise exkl. USt.

Alpine
Limited Edition
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Trailer 
Länge: 6.6 Meter 
Breite: 2.5 Meter

Verkleidung 
Unbehandelte Außenverkleidung,  
Innenverkleidung mit Profilholz oder,  
Sperrholz-Platten, Dachblech,  
Vollholz-Parkett

Dämmung 
Steinwolle (10 cm)

Türen und Fenster 
Holz Haustür, Holz Fenster,  
Low-E Thermoglas,  
Innere Schiebetür

Elektrische Installationen 
Sicherungskasten, Lichtschalter   
und Steckdosen, Lampen

Sanitäre Anlagen 
Kupferrohr für Heiß-/ Kaltwasser,  
Abwasserleitung, 2x125l Wassertanks 
für sauberes Wasser, und Grauwasser 
mit Pumpe, Gas-Warmwasserbereiter, 
Badezimmerwaschbecken mit, Wasser
hahn, Duschwanne mit Duschset, Separett 
Villa Komposttoilette, Badezimmer 
Ventilationssystem

Möbel 
Küchenmöbel, Sofa mit Stauraum,  
Wandtisch mit 2 Stühlen, Leiter für  
den Dachboden

Haushaltsgeräte 
Gaskochfeld, Kühlschrank, Holzofen 

Gasinstallationen 
Gasleitung & Gasflasche



Danubio
Limited Edition
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Basismodell
€ 33,900*

€  27 ,900*

Bezugsfertig
€ 46,900*

€  39,900*

Trailer 
Länge: 6.6 Meter 
Breite: 2.5 Meter

Verkleidung 
Thermisch behandelte Außen- 
verkleidung, Innenverkleidung mit  
Profilholz oder, Sperrholz-Platten, 
Dachblech, Vollholz-Parkett

Dämmung 
Steinwolle (10 cm)

Türen und Fenster 
Holz Haustür, Holz Fenster,  
Low-E Thermoglas, Innere Tür

Elektrische Installationen 
Sicherungskasten, Lichtschalter  
und Steckdosen, Lampen

Sanitäre Anlagen 
Kupferrohr für Heiß-/ Kaltwasser, Abwasser
leitung, 2x125l Wassertanks für sauberes 
Wasser, und Grauwasser mit Pumpe, 
Gas-Warmwasserbereiter, Badezimmer-
waschbecken mit Wasserhahn, Duschkabine 
mit Duschset, Separett Villa Komposttoilette, 
Badezimmer Ventilationssystem

Möbel 
Küchenmöbel, Sofa, Wandtisch mit 
2 Stühlen, Treppe mit Stauraum

Haushaltsgeräte 
Gaskochfeld, Kühlschrank 

Gasinstallationen 
Gasleitung & Gasflasche, Gasheizung

Fotovoltaik 
4 x 300 W Solarpanele, 2x 200 Ah Batterien,  
Wechselrichter 2kVA

* Alle Preise exkl. USt.



Breeze
Limited Edition

* Alle Preise exkl. USt.
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Trailer 
Länge: 8 Meter  
Breite: 2.5 Meter

Verkleidung 
Unbehandelte Außenverkleidung,  
Innenverkleidung mit Sperrholz-Platten, 
Dachblech, Vollholz-Parkett

Dämmung 
Premium Hanf (10 cm)

Türen und Fenster 
Holz Haustür, Holz Fenster,  
Low-E Thermoglas, Innere Tür

Elektrische Installationen 
Sicherungskasten, Lichtschalter   
und Steckdosen, Lampen

Sanitäre Anlagen 
Kupferrohr für Heiß-/ Kaltwasser,  
Abwasserleitung, 2x125l Wassertanks  
für sauberes Wasser, und Grauwasser  
mit Pumpe, Gas-Warmwasserbereiter,  
Badezimmerwaschbecken mit,  
Wasserhahn, Duschkabine mit Duschset,  
DYI Trockentoilette

Möbel 
Küchenarbeitsplatte mit Spüle, Sofa mit 
Stauraum, Wandtisch mit 3 Stühlen, Treppe 
mit Stauraum, Dachboden Matratze

Haushaltsgeräte 
Gaskochfeld, Holzofen 

Gasinstallationen 
Gasleitung

Basismodell
€ 36,900*

€  30,900*

Bezugsfertig
€ 47,900*

€  40,900*



Eine unabhängige und gleichzeitig nach-
haltige Art, das Leben zu führen. Ihr Tiny 
House kann völlig Autark ohne zusätzliche 
Strom und Wasserzufuhr für (XX) Tage 
auskommen. Einem temporären Aufenthalt 
in der Wildnis steht also nichts im Wege.

Erleben Sie eine Raumhöhe von XXcm 
wie sie sonst nur in Altbau-Wohnungen zu 
finden ist und freuen Sie sich auf ein Wohn-
gefühl wie im Loft. Durch das Dachfenster 
können Sie jede Nacht mit Blick auf die 
Sterne zu Bett gehen.

Hier drin zu leben ist nicht nur richtig 
praktisch, sondern auch richtig schick.  
Wir arbeiten mit den besten Innenarchi-
tektInnen und DesignerInnen zusammen 
und können so Ihre Wünsche maßge-
schneidert erfüllen.

Das kleine Haus spielt alle Stücke. Multime-
dia Erlebnisse mit Spotify, Netflix und co. 
stehen an der Tagesordnung, wenn Sie das 
wünschen. Und auch Ihr persönliches Home 
Cinema können wir auf Wunsch gerne für 
Sie einrichten.

Aus einem Tiny House wird schnell ein 
Gourmet-Tempel. Dafür sorgt unter 
anderem eine moderne, vollausgestattete 
Küche. Und wenn Sie im Grünen stehen, 
können Sie jederzeit mal eben vor der 
Haustüre picknicken, grillen oder Ihren 
eigenen Kräutergarten anlegen.

Das kleine Haus ist nicht nur schön, 
sondern auch verdammt schlau. Sie haben 
die Möglichkeit, aus Ihrem Tiny House ein 
richtiges Smart Home zu machen – mit 
zentral gesteuerten Beleuchtungs-, 
Heizungs- und Entertainmentsystemen.

Autarkie LoftInterieur Entertainment Kulinarik Smart Home



Green Up GmbH 
Wiedner Hauptstr. 65 
1040 Wien 
 
+43 (0)676 5287297  
servus@nimme.net

nimme.net

Besuchen Sie nimme.net für noch  
mehr Informationen oder kontaktieren  
Sie uns persönlich unter: 


